

Rua Ananias Lessa Carneiro, s/n - Bairro Bela Vista São Félix do Coribe - Bahia - Tel- 77 3491-1875 CNPJ nº 16.431.082/0001-69

AVISO DE CANCELAMENTO DE PUBLICAÇÕES

O responsável pelas publicações do SAAE de São Félix do Coribe - Ba, o servidor **João Paulo de Souza**, matrícula funcional nº27, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 11/2017 de 20 de fevereiro de 2017, torna público que, ficam desconsideradas (canceladas) as publicações:

- PORTARIA SAAE SFC 01/2020, onde designa a Comissão Permanente de Licitação, publicado no dia 03/01/2020, no Diário Oficial do Município de São Félix do Coribe-ba de nº 1114.
- **PORTARIA SAAE SFC 03/2020**, onde designa como fiscal de contratos o servidor **José Paulo Carvalho**, publicado no dia 03/01/2020, no Diário Oficial do Município de São Félix do Coribe-ba de nº 1114.

JUSTIFICATIVA: Por uma falha administrativa, foi publicado erroneamente, devendo, então, ser absolutamente desconsiderado para todos os efeitos legais.

Maiores Informações poderão ser solicitadas no Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE, podendo ser pessoalmente, por telefone (77) – 3491-1875 ou (77) – 9 9924-2664, no horário das 08h00min às 14h00min.

São Félix do Coribe-ba, 06 de janeiro de 2020.

João Paulo de Souza

Resp. Registros e Publicações do SAAE

Port. nº 11/2017